Utviklings- og kompetanseetaten er Oslo kommunes interne tjenesteleverandør. Våre 350 ansatte leverer en bredde av tjenester til kommunens 50 ulike virksomheter innen blant annet prosjektledelse, IT, anskaffelser, organisasjonsutvikling, lederstøtte, rekruttering, lønn, regnskap og kommunikasjon.
Vi er en viktig bidragsyter i Oslo kommunes digitale transformasjon: Å gi innbyggere og næringsliv et heldigitalt møte med kommunen gjennom smartere, mer effektive, mer samordnede og universelt utformede tjenester. Og vi har et særskilt ansvar for å sørge for at kommunens 53.000 ansatte får tilgang til moderne og effektive verktøy, slik at mest mulig tid kan brukes på å innfri målbildet mot innbyggerne.
[bookmark: _GoBack]For å være rustet til å svare på akselererende krav fra digitaliseringen, har etaten gjennomført et organisasjonsutviklingsprosjekt, og bygger organisasjonen på nytt. Tjenester står i sentrum, og vi legger vekt på forretningsorientert dialog og tjenesteutvikling. Vi tar mål av oss om å besitte og spre beste praksis innen en bredde av satsingsområder.
Vi tilbyr
· Mulighet til å jobbe med en av Norges største og mest komplekse organisasjoner, og bidra til endringsreisen 
· Mulighet til å spille en sentral rolle i fornyingsarbeidet i etaten 
· En organisasjon som legger vekt på kompetansebygging og utvikling 
· Gode tjenestepensjons- og forsikringsordninger i Oslo pensjonsforsikring 
· Lønn etter avtale, fleksitidsordning 
· Sentral beliggenhet med gode offentlige kommunikasjonsmuligheter

