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SAK TIL AMU:
Omgjøring av stilling og ny organisatorisk plassering – Økonomi/etatsservice – til etterretning

Saksfremstilling
Det etableres et system for Overvåkende kontroller – nivå 1 hvor bla delegasjons fullmakter sjal etableres, det skal lages en plan for innføring av internkontroll og styringssystem for informasjonssikkerhet skal revideres og videreføres

For å kunne ivareta disse oppgavene er det besluttet at det skal være to stillinger som internkontrollør i UKE:
· Internkontroll Overvåkende kontroller og rapportering. 
· Internkontroll IKT – informasjonssikkerheten -  personvern- og informasjonssikkerhetskoordinator. 
Hovedansvaret for den daglige Internkontrollen ligger i linjen. Ledere og medarbeidere må aktivt delta i arbeidet med å få på plass internkontroll systemet.

Administrative konsekvenser: 
[bookmark: _GoBack]Internkontroll gruppen legges administrativ til Etatsservice, som vil ha personalansvaret. Gruppen rapporterer direkte til etatsdirektør. De to som er berørt av omgjøringen er informert om ny stilling og ny organisatorisk plassering før sommeren i god tid før justeringen trer i kraft. 

Konklusjon og vurdering
Etatsdirektøren anser det som avgjørende for det videre arbeidet med internkontroll at disse to stillingene blir lagt til Etatsservice og med rapportering direkte til han.   Etatsdirektøren anser de arbeidsmiljømessige forhold ved omgjøring av stilling og organisatorisk plassering som godt begrunnet og ivaretatt. 


Forslag til vedtak
Arbeidsmiljøutvalget tar de arbeidsmiljømessige forholdene som er vurdert i relasjon til omgjøringen av stillingene med ny organisatorisk plassering til etterretning.
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