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SAK TIL MBU:
Justering av rollebeskrivelser i avdeling for Konsernservice, Seksjon for samfunnsansvar

Saksfremstilling
I forbindelse med omorganiseringen som ble iverksatt 1. juni 2018 ble det utarbeidet relativt få stillingstitler og rollebeskrivelser. For Seksjon for samfunnsansvar har stillingstitlene vært koordinator samfunnsansvar og rådgiver samfunnsansvar. 

Oslo kommune har svært ambisiøse målsetninger innen klima, miljø samt fremme seriøsitet innen arbeidslivet. UKE har omfattende oppgaver innen dette feltet, og ansvaret ivaretas av spesialiserte stillinger innen respektive felt.  Medarbeiderne har et strategisk ansvar for å utvikle området for Oslo kommune, og representerer Oslo kommune i europeiske og nasjonale fora for å koordinere og utvikle området. Dette innebærer at de i dag har det faglige ansvaret for å ivareta Oslo kommunes metodeutvikling innen sine felt. 

Det er behov for tydeliggjøre rollene, samt legge til rette for myndiggjøring på lavest mulig nivå i organisasjonen.  I tillegg til eksisterende roller har FIN gitt UKE ansvaret for å koordinere det strategiske arbeidet med sunn og bærekraftig mat i Oslo kommune. På dette feltet skal vi ikke ha det faglige ansvaret, da rollene er fordelt på fire fagetater i kommunen. For dette feltet er det mest presist å bruke stillingsbetegnelsen koordinator.

Videre viste medarbeiderundersøkelsen gjennomført våren 2020 lav score på rolleklarhet.

På bakgrunn av ovennevnte foreslås det derfor endringer i stillinger og innholdet i rollebeskrivelser for å tydeliggjøre ansvaret og arbeidsoppgavene til medarbeidere i seksjon for samfunnsansvar. De foreslåtte endringene vil medføre at det benyttes tre ulike rollebeskrivelser i seksjonen: Fagansvarlig, Koordinator og Rådgiver. 




Administrative konsekvenser: 

1. Fagansvarlig AKRIM (erstatter tidligere rolle Koordinator samfunnsansvar) 
2. Fagansvarlig etiske hensyn (erstatter tidligere rolle Koordinator samfunnsansvar) 
3. Fagansvarlig mobilitet (erstatter tidligere rolle Rådgiver samfunnsansvar) 
4. Fagansvarlig/koordinator bærekraftige bygg og anleggsplasser (erstatter tidligere rolle Rådgiver samfunnsansvar) 
5. Fagansvarlig sirkulær økonomi/forbruk (erstatter tidligere rolle Rådgiver samfunnsansvar) 
6. Koordinator bærekraftig mat (erstatter tidligere rolle Rådgiver samfunnsansvar) 
 
Forslag til endringer vil gjennomføres ved å omprioritere dagens ressurser, og vil ikke utløse umiddelbart behov for nyansettelser.  

Forslag til vedtak
Medbestemmelsesutvalget slutter seg til endringer av stillingstitler. Justering av rollebeskrivelser vedtas av etatsdirektøren etter presentasjon og innspill fra MBU. 
 
Vedlegg: Forslag til nye rollebeskrivelser
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